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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Cizí jazyky
 Termín konání:  4.4.2019, 14:00 hod.
 Místo konání:     Kancelář MAS Zábřeh, Valová 268/2, 789 01 Zábřeh
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :

1. Příručka pro rodiče jak se s dětmi učit cizí jazyk -„Procvičujme cizí jazyk doma“ 
2. Konverzační a metodický workshop angličtiny pro pedagogy 
3. Intenzivní kurz angličtiny s rodilým mluvčím  

4. Metodik angličtiny – workshop 
5. Projektový den s Valerií
6. CLIL v ZŠ Štíty 

7. Přehlídka anglického dramatu neúplných škol – „English show“ 
8. Sdílený web
9. Návrh termínu dalšího setkání

Jednání vedla koordinátorka PS A. Dvořáková. Představila přítomným program dnešního jednání.

1) Příručka pro rodiče jak se s dětmi učit cizí jazyk
Text příručky zkontrolovali členové PS a případně se k němu ve sdíleném dokumentu vyjádřili. V dalším kroku pošle A. Dvořáková příručku učitelům angličtiny v ORP Zábřeh k připomínkování a poté předá ke zpracování grafičce tak, aby v září 2019 byla příručka již připravena rodičům k distribuci.

2) Konverzační a metodický workshop angličtiny pro pedagogy
Proběhla již třetí lekce workshopu, ohlasy jsou velmi pozitivní. Díky tomu, že každou hodinu vede jiný lektor, jsou hodiny různorodé a obohacující. Pravidelně se účastní 8 – 12 pedagogů. Materiály ze všech lekcí má u sebe I. Christodoulou, která je zároveň také garantkou této aktivity. Bylo dohodnuto, že je žádoucí v této aktivitě pokračovat i nadále, proto byly stanoveny další termíny a lektoři. Témata lekcí si domluví individuálně s I. Christodoulou. 

3) Intenzivní kurz angličtiny s rodilým mluvčím
Lektorem pro týdenní kurz angličtiny bude C.M. Ramsey a garantem této aktivity J. Friedlová, termín byl stanoven na 20.5. - 24.5.2019, v době od 16:30 do 18:00, maximální počet účastníků byl dohodnut na 16.

4) Metodik angličtiny - workshop

Členové by uvítali odborníka na metodiky výuky AJ. Padly návrhy na A. Rouš Dvořákovou z Olomouce, ale není známá její kvalita – D. Johnová ji osloví a dohodne termín na září, říjen 2019 v dopoledních hodinách. Na S. Pazderové se většina členů shodly jako na vynikajícím odborníkovi a je zájem ji pozvat do ORP Zábřeh. D. Johnová ji osloví a domluví termín. Může to být i v dlouhodobějším horizontu a více termínů.

5) Projektový den s Valerií

L. Zapletalová přiblížila ostatním přítomným svoji zkušenost s projektovým dnem, který si na ZŠ Skalička připravila lektorka Valerie Lynn. Projekt byl jednodenní, tři hodiny probíhal v 3.-5. ročníku a jednu hodinu v 1.-2. ročníku. Téma bylo Animal – děti si donesly fotky a obrázky zvířat. Děti se rozmluvily, konverzovaly, představovaly se, odkud jsou a co mají rádi. S Valerií zpívaly a „spelovaly“. Přínosné to bylo, ale hodně rychlé, spoustu aktivit se ani nestihlo. Doporučení na příště – mít rodilého mluvčího ve škole ideálně na týden, nebo aspoň na dva dny, 2x ročně. Je třeba po akci provést zápis projektové aktivity a myslet na drobné občerstvení. 

6) CLIL v ZŠ Štíty 

Na 23.4.2019 se připravuje výjezd do ZŠ Štíty, kde proběhne názorná ukázka výuky metodou CLIL  (v čase 14:00 – 17:30 hod.). Pro účastníky je připravena společná doprava a na místě občerstvení. Důležité je, aby se účastnili i jiní učitelé než angličtináři, aby viděli, že tato metoda není nic složitého.

7) Přehlídka anglického dramatu neúplných škol – „English show“
A.Dvořáková sdělila, že s tímto projektem má zkušenosti Š. Staňková ze Staré Vsi, kde se jim podařilo sehnat sponzory na zahraniční pobyt. V diskuzi zazněly pochybnosti, zda je reálné poslat žáky z 1. stupně na pobyt do zahraničí, často i žáci z vyšších ročníků druhého stupně ZŠ s tím mají problém. Také asi nebude jednoduché sehnat peníze na pobyt, odhaduje se finanční náročnost 10 tis. na jedno dítě. Jako náhradní varianty odměny pro vítěze padly: pozvat do školy anglické divadlo, je plné interakcí, částka se pohybuje kolem 120,- na dítě a hrají min. pro 60 dětí. – je to dostatečná odměna? Druhý návrh byl týden pobytu s rodilým mluvčím v ČR, je možno oslovit i studenty VŠ, kteří by pomáhali komunikovat rodilým mluvčím a třídním učitelům. Byla by to výhra pro 1.-3. místo. L. Zapletalová společně s A.Dvořákovou se zamyslí nad pravidly. 

8) Sdílený web
Jednání se účastnil i M. Šimák, který přítomným představil myšlenku sdíleného úložiště, kterou nabízí i ostatním pracovním skupinám. Členové se vyjádřili k myšlence pozitivně a dali několik návrhů. Přiklání se k možnosti náhledu na výukový materiál před jeho stažením, navrhli možnost dopisovatelného dokumentu (M. Šimák prověří). Líbila se myšlenka spolupráce škol, sdílení např. divadla nebo doprava pro malé školy. Sdílení příprav na školní kola olympiády a podobně. 

9) Návrh termínu dalšího jednání
Návrh termínu dalšího setkání je čtvrtek 13.6.2019 v 14:00 hod., v kanceláři MAS Zábřeh. Pozvánka včetně programu bude v dostatečném předstihu všem členům PS rozeslána mailem.

Zapsala: P. Juřinová 
Ověřil:  A. Dvořáková
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