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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Matematická gramotnost a ICT
 Termín konání:  27.3.2019, 14:00 hod.
 Místo konání:     ZŠ Školská 406/11, 789 01 Zábřeh
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :

1. Představení příkladů dobré praxe Základní školy Školská Zábřeh 
2. Sdílené webové úložiště  
3. Dotazník ICT – diskuze o možnostech zajištění kurzů/workshopů, termíny 
4. Sdílení ICT technik 
5. Seznámení s plánovanými akcemi MAP  
a) Den mikroregionu Zábřežsko – 18. 5. 2019 Postřelmov 
b) Den deskových her – 14. 5. 2019 
c) Konstruktérská akademie v legorobotice
d) workshop Nadané dítě 2. část 
6. Další jednání pracovní skupiny – termín, místo 
1) Představení příkladů dobré praxe ZŠ Školská Zábřeh
Dnešní setkání PS probíhalo na ZŠ Školská Zábřeh ve třídě 4.C, pod záštitou p. uč. M. Kleiblové a p. uč. E. Doubravové. Na úvod členové PS mohli navštívit Kluby deskových her – kroužek pro žáky ZŠ Školská a byly jim představeny a vysvětleny zajímavé hry.

Dále měly paní učitelky ve třídě připraveny pomůcky, které je možno využít na prvním stupni k výuce matematiky. Bylo zmíněno, že v prvním dubnovém týdnu proběhne na ZŠ Školská matematická soutěž pro žáky z 3. a 4. ročníku z celého Zábřežska, autorkami zadání a organizátorkami jsou právě zmíněné paní učitelky. V další části prezentace školy v oblasti matematiky M. Kleiblová ukázala na interaktivní tabuli výukové programy, které využívají – Activeinspire – pro 2.stupeň ZŠ (je možné u rýsovat), Didakta a Alf (zábavné úkoly).

2) Sdílené webové úložiště
Velkou část setkání probíhalo představení konceptu sdíleného uložiště – webové knihovny a také diskuze k tomuto tématu. Hlavním garantem tohoto úkolu je M. Šimák, přítomen byl i J. Jílek jako IT specialista, který se k věcem vyjadřoval po odborné stránce. Všichni zúčastnění měli možnost dávat tipy a připomínky, jak by webová knihovna měla fungovat a co od ní očekávají. Ve stručném shrnutí se došlo k tomuto. Principem webové knihovny je sdílet výukové materiály do různých předmětů s tím, že kdo materiály vkládá, může si i stahovat. Vše bude fungovat pod přihlášením e-mailem.  Za vložený výukový materiál dostane pedagog jistý počet kreditů (např. 5) a za to si může stáhnout 5 výukových materiálů od jiných kolegů. K přihlašování pod heslem se přistupuje proto, aby se k materiálům nedostali žáci (třeba znění písemek) a také pedagogové, kteří nic nevkládají, ale chtěli by stahovat. Úložiště by mělo mít správce, který bude také za výukový materiál přidělovat kredity, přičemž každý vkladatel si sám řekne, na kolik kreditů si svůj materiál cení a správce mu to schválí či nikoliv. Kredity se budou přiřazovat je konkrétní učitele, nikoliv na školu. Vkládání souboru by nemělo být nijak složité – asi jako nahrávání přílohy emailu. Podoba vloženého materiálu by měla být víceméně jednotná, ovšem s ohledem na potřeby různých předmětů – materiál by měl být ve formátu PDF, obsahovat text, názorné obrázky, případně videa, pokud to povaha výuky vyžaduje, a také klíčová slova, podle kterých by bylo možné vyhledávat. Koordinátoři MAP mohou vkládat zajímavé informace ze školení, kterých se účastní – tyto materiály by byly volně ke stažení, nebylo by potřeba na ně využívat kredity. J. Jílek navrhoval, zda by za vložení materiálu místo kreditů nebyl vhodný spíše čas (např. 2 měsíce), za který by bylo možné výukové materiály stahovat. Tímto by se nevytvořila hradba, že si za své kredity stáhnu něco nehodnotného. To se ale ostatním jeví jako nevhodné, protože za uplynulý čas je pak možné stáhnout všechno, co se tam aktuálně nachází. Stáhnutí nekvalitního výukového materiálu je možno předejít možnosti hodnocení hvězdičkami a taky u vloženého materiálu uvedením jména autora, čímž si lze kvalitu materiálu ověřit.

Webová knihovna by dále měla obsahovat rezervační systém (rodilý mluvčí, Putovní kufřík), fórum (diskuze), úkolníček – burzu požadavků (např. lektor na školení ICT by učil to, po čem je poptávka), anketu, seznam členů, nápadovník (námětovník) – tipy na dobré weby, na deskové hry, zkušenosti s technikou v MŠ ….

Je třeba také vypracovat jednoduchý manuál pro uživatele. Cílem webové knihovny je spolupráce mezi aktivními pedagogy, vše je na bázi dobrovolnosti. Další poznámky a připomínky je možné prodiskutovat s M. Šimákem. M. Šimák navštíví s tímto konceptem i další pracovní skupiny a jejich členové se budou moci také zapojit do diskuze a sdělit své připomínky.

3) Dotazník ICT – diskuze o možnostech zajištění kurzů/workshopů, termíny
Dotazník na školení ICT byl již rozeslán emailem. Uzávěrka dotazníku je 30.4.2019. Otázka pro členy, zda jsou schopni školit některá témata sami, nebo na to sehnat lektory v rámci DVPP a udělovat certifikáty za účast na školení. Je vhodné také rozlišit úrovně na začátečníky a pokročilé. Kurzy proběhnou na podzim 2019. 

4) Sdílený ICT technik
K tomuto požadavku je třeba zjistit, která škola a o co přesně by měla zájem. J. Jílek by navrhl seznam témat a i systém odměňování. Je možno financovat ze Šablon II, pokud si o to škola zažádala. Nutno zjistit u ředitelů. 

5) Seznámení s plánovanými akcemi MAP
Dny Mikroregionu 18.5.2019 – PS MG a ICT se bude prezentovat s legorobotikou, členové PS mají poslat V. Foltýnové další návrhy.

Den deskových her proběhne 14.5.2019 na ZŠ Severovýchod, přihlášky jsou do konce dubna 2019.

Konstruktérská akademie legorobotiky se přesouvá na podzim 2019, bude více času na přípravu a nejsou jiné soutěže, tak jako na jaře.

Workshop Nadané dítě – V. Foltýnová je se ZŠ Hálkova Olomouc v kontaktu, PS MG a ICT je v pořadníku.

Workshop Kyberšikany– probíhá tento týden v Šumperku, na Zábřežsko je objednán na podzim 2019  rámci Rodičovské akademie.
6) Další jednání pracovní skupiny – termín, místo
Příští setkání PS MG a ICT proběhne 12.6.2019 ve 14h. V jednání je pozvání na ZŠ Severovýchod Zábřeh, bude potvrzeno v pozvánce zaslané členům PS emailem v dostatečném předstihu.

Zapsala: P. Juřinová 
Ověřil:  
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