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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání garantů pracovních skupin
 Termín konání:  20.6.2019
 Místo konání:    Stará Sladovna, Kosmonautů 10, Zábřeh
Účastníci: viz. prezenční listina 
Program:

1. Přivítání, představení programu, cíl setkání
2. Financování projektu

3. Detaily z jednání, řazené podle jednotlivých PS
4. Stanovení termínu dalšího setkání

1) Přivítání, představení programu, cíl setkání
Dnešní setkání bylo společné pro jak pro členy PS Financování, tak pro garanty jednotlivých pracovních skupin. A. Bartošová přivítala všechny přítomné a nastínila program setkání. Cílem setkání bylo shrnutí aktivit a dění v jednotlivých pracovních skupinách a také shrnutí dosavadních finančních výdajů projektu MAP II.

2) Financování projektu
A.Bartošová sdělila, že čerpání financí je rovnoměrné v průběhu projektu, financování přímých a nepřímých výdajů jde podle stanových ročních plánů pracovních skupin. Předložila členům podklady obsahující veškeré výdaje projektu, výdaje na propagační materiály a výdaje na činnost jednotlivých PS. A. Bartošová vyjádřila uspokojení z toho, že projekt MAP II Zábřežsko může prezentovat rodilého mluvčího C.M. Ramseyho, se kterým byli na Kulatém stolu MŠMT, dostali také pozvánku na prezentaci EDUin a na Open Days do Bruselu. Za dobu konání projektu bylo uspořádáno 28 akcí, některé byly jednodenní vzdělávací, některé měly přesah ve sdílení dobré praxe jako například inspirativní výjezdy do MŠ na Šumpersku a Zábřežsku, otevřená hodiny dramatické výchovy, CLIL v ZŠ Štíty a také některé akce byly přímo na vyžádání členů – PH max…. Uskutečnila se také akce velmi mediálně prezentována Odemykání dětského potenciálu s J. Mühlfeitem, která přinesla pozitivní a méně pozitivní reakce účastníků.
3) Detaily z jednání, řazené podle jednotlivých PS
a) PS Čtenářská gramotnost a cizí jazyky

O práci v PS hovořila garantka M. Effenberger Rychlá. Je ráda, že řada členů přistupuje k činnosti PS aktivně a s nadšením, spousta akcí, které byly uspořádány, se povedly. Mimo jiné CLIL v ZŠ Štíty, Workshop Kláry Smolíkové… Připravuje se příručka pro rodiče „ Procvičujeme cizí jazyk doma“, která bude k dispozici ve školách už od září 2019. Dobře funguje také Putovní kufřík, nyní vlastivědný a přírodovědný, jehož součástí je také složka s metodickými materiály, jež vkládají kolegové, kteří již obsah kufříku ve výuce použili. Připravuje se také Putovní kufřík pro MŠ. B Sedlačíková navrhla udělat kufřík s publikacemi Kouzelné čtení s elektronickou tužkou od Albi. Připravuje se také beseda a soutěž pro žáky s K. Jedonkem, regionálním spisovatelem, J. Vít zaštiťuje aktivitu Komiksu o historii v regionu jako výukový materiál pro žáky ZŠ. Na podzim proběhne workshop G. Zelené k recitaci a přednesu. MAP II podpořil také akci O poklad paní Magdaleny. Z posledního jednání PS  Cizí jazyky vzešel požadavek na setkání učitelů angličtiny z malotřídních škol s angličtináři velkých škol, aby se ujednotily požadavky na žáky přecházející z 1. stupně na 2. stupeň. M. Effenberger Rychlá by uvítala pravidelná neformální setkávání ředitelů malotřídních škol. B. Sedlačíková navrhla zapojení PS ČG do připravovaných oslav 30. výročí sametové revoluce, které připravuje Město Zábřeh. Mají v plánu pozvat L. Hejlíka a jeho pořad Listování, akci pro žáky 8. a 9. tříd v kině Retro a také podvečer pro veřejnost.

b) PS Matematické gramotnost a ICT
O aktivitách v PS MG a ICT hovořil jak garant P. Nimrichtr, tak koordinátorka PS V. Foltýnová. Proběhl Den deskových her 14.5., kde bylo možno shlédnout a také vyzkoušet velké množství her pro MŠ, 1. stupeň a 2. stupeň ZŠ. Prezentující nezisková organizace nabízí i projektové dny do škol. Další činností PS je sbírání a vyhodnocení dotazníků ICT, kde byly osloveny MŠ a ZŠ z ORP Zábřeh, zda by uvítali školení v různých oblastí ICT. Z šetření vyplynulo, že je zájem o kancelářské programy Office v úrovni začátečník a pokročilý a také o znalosti cloudových úložišť. P. Nimrichtr se zamyslel nad motivací některých pedagogů k takovému školení a jeho praktického využití. Je třeba podporovat celkovou informační gramotnost pedagogů. Dalším aktivitou, kterou se PS MG a ICT zabývá je organizování workshopu Kyberšikany (termín se ladí na podzim 2019) a také sdílením ICT technika. Zde je potřeba zorganizovat setkání ředitelů malotřídních škol a probrat, co by od takového odborníka očekávali a potřebovali. Jednotlivá jednání PS probíhají vždy na jiné škole, což může být pro členy inspirativní. Koordinátorka i garant se shodli na tom, že tento rok se hodně věnovali ICT problematice a že v dalším roce je třeba se více zaměřit na matematickou část. A. Bartošová uvažuje nad nákupem pomůcek na Hejného matematiku a dalších pomůcek, které budou přispívat k rozvoji matematické gramotnosti žáků, které by bylo možno sdílet mezi školami stejně jako Putovní kufřík. Je třeba, aby tomu ovšem předcházela prezentace 
takových to pomůcek pro pedagogy. M. Effenberger Rychlá navrhla možnost navázání kontaktů s krajským kabinetem matematiky, nebo s krajským metodikem informatiky.
c) PS Polytechnika a Přírodní vědy
Ve PS Polytechnika se pozornost hodně soustředí na rukodělné aktivity. Proběhla soutěž a pak i turnaj ve Člověče, nezlob se, kde si sami žáci ze ZŠ a děti z MŠ měli vyrobit hrací figurky a kostky z recyklovatelných materiálů. Na podzim se připravuje vyrábění ptačích krmítek a budek s možností výstavy v galerii, a s přednáškou pro děti ohledně hnízdění a krmení ptáků. V rámci Ředitelské akademie byla praktická ukázka toho, jak zajímavě, bezpečně a levně lze vyrábět s dětmi již od mateřské školy. (J. Dostál z UPOL). Díky navázaní spolupráce s UPOL je v plánu inspirativní výjezd pedagogů na FTIV UPOL a do Pevnosti poznání na podzim 2019.
Ve PS je třeba se ubírat v následujícím období také směrem navázání spolupráce se zaměstnavateli. 
d) PS Rovné příležitosti a Management škol
Hlavní činností PS RP a Mng škol bylo v tomto roce pořádání vzdělávacích akcí pro pedagogy i pro rodiče a veřejnost a také dva inspirativní výjezdy do MŠ po Zábřežsku a Šumpersku. Proběhla také minikonference, jíž se účastnily také asistenti pedagoga, metodici prevence, výchovní poradci a další odborníci ze školního poradenského pracoviště. V další své práci by se členové skupiny chtěli zaměřit na preventivní programy do škol, zintenzivnit spolupráci s PPP, představit činnost školního poradenského pracoviště, podpořit více mateřské a základní školy ve vzájemné spolupráci. Setkání by mohla být putovní, pokaždé na jiné škole, tak aby členové měli možnost poznat zázemí škol svých kolegů. M. Effenberger Rychlá dala námět na workshop s doktorkou Baslerovou na téma asistent pedagoga. Dále bylo navrženo rozšíření pracovní skupiny o školního asistenta (např. poslat nabídku spolupráce do Hrabové).
4) Stanovení termínu dalšího setkání
Konkrétní termín dalšího setkání nebyl stanoven. Garanti i členové PS Financování o datu dalšího setkání budou informováni e-mailem v dostatečném předstihu.
Zapsala: P. Juřinová
Ověřila:  A. Bartošová 
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