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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Cizí jazyky
 Termín konání:  21.11.2019, 14:00 hod.
 Místo konání:     Kancelář MAS Zábřeh, Valová 268/2, 789 01 Zábřeh
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :

1. AKČNÍ PLÁN pro rok 2020  
· Metodik angličtiny – 11.2. PhDr. Pazderová 
· Intenzivní kurz angličtiny s rodilým mluvčím - termín  
· Konverzační a metodický workshop angličtiny pro pedagogy 
· Divadlo v angličtině 
· Další náměty  
2. Různé 
Jednání vedl tentokrát Cameron Michael Ramsey a přípravy vyhotovila koordinátorka A. Dvořáková. Na přání některých členů PS budou jednání vedena v angličtině. 
Na úvod CMR představil nové členy PS – Hanu Suchomelovou ze ZŠ Staré Město, Petru Kristkovou ze SŠSPaS a také Leu Meister, dobrovolnici z projektu Erasmus z Rakouska (v rámci projektu Erasmus je zde i Tina ze Slovinska, ta se však setkání PS nemohla zúčastnit). Z ciziny se opět vrátila Valerie Magallanes, která se opět zapojí do výuky AJ rodilým mluvčím ve školách. Na setkání přišla také nová členka RT Ivica Másilková.

Eva Pumprlová, Jana Drábková, Jan Odehnal, Petra Kristková – pomáhají Lee a Tině s češtinou a ony naopak těmto učitelům s angličtinou a němčinou – „Vzájemná podpora jazykových dovedností“ - tento pilotní projekt trvá v období listopad 2019 - březen 2020 – v ERAMUS +, EUROPEAN SOLIDARITY CORPS – obeslat se zápisem a pozvánkou na další setkání. Budou se účastnit setkání PS podle svých možností. 

1. Akční plán pro rok 2020
· Metodik angličtiny – S. Pazderová – Workshop téma Výslovnost – Pronunciation - 11.2.2020 v Šumperku. Na workshop připravit pozvánku na intenzivní kurz pro učitele a také dát do dotazníku zpětné vazby, zda si přejí pokračovat v konverzačním a metodickém kurzu.

· Intenzivní kurz pro učitele – CMR navrhuje po dohodě s J. Friedlovou, aby na příští kurz vedla již jiná dvojce. Navržena dvojce Valerie a D. Johnová (nebyla přítomna na setkání PS), Pokud by nesouhlasila, tak náhradník je I. Christodoulou.

Termín kurzu je stanoven na 24. – 28.2.2020, v čase 17:00 – 18:30, maximální kapacita je 16 lidí.
· Konverzační a metodický kurz – zatím proběhly dvě setkání, v říjnu – jak pracovat s učebnicí (12 účastníků), v listopadu – shopping (5 účastníků), v prosinci nás čeká téma Christmas (L. Pohanková), v lednu People nad jobs (J. Friedlová). V únoru setkání koliduje s termínem workshopu S. Pazderové, proto se přesouvá na březen – 10.3. 2020 téma Body and health (I. Haasová). Po těchto setkání členové PS vyhodnotí, jestli je žádoucí ještě v aktivitě pokračovat.

· Divadlo v angličtině – H. Machová a D. Johnová společně vybrali knížky a texty, které by byly vhodné pro žáky, kteří by se chtěli zúčastnit přehlídky anglických divadel.

Knihy je možné okopírovat, nechat v kanceláři MAS v Zábřehu a pak zapůjčit do škol.

Učitel vybere vhodné žáky, třídu pro přehlídku – mohou si uspořádat školní kolo ve větších školách – a pak společné setkání a prezentace škol v prostoru ZUŠ. Dopoledne pro žáky, odpoledne pro rodiče. Nejde o soutěž, ale o přehlídku, oceněni budou všichni. Vystoupení by nemělo být delší než 5 minut. Přihlásit se mohou žáci z prvního i druhého stupně ZŠ. D. Johnová napíše dopis, mail s vysvětlením aktivity a instrukcemi. Školy mohou využít vlastní zdroje pro přípravu přestavení, nebo ty doporučené od H. Machové a D. Johnové. Celá akce by měla proběhnout v rámci jednoho školního roku. Již nyní by měli jít informace do škol o tom, že se připravuje tato aktivita, budou jim nabídnuty materiály k prostudování s tím, že od září 2020 může ve školách začít příprava přestavení a přehlídka v ZUŠ bude v dubnu 2021.

· Další náměty - A. Dvořáková rozeslala všem členům PS CJ krátký dotazník, ohledně nových námětů aktivit do akčního plánu. Reagovali J. Friedlová a D. Johnová. Navrhují aktivitu pro žáky – Mapa po městě – žáci by se vydali ve dvojicích po městě s mapou a museli by hledat otázky a odpovídat na ně, pak by dostali razítko. Hry by mohly probíhat v různých městech, školy by si mohly pro ostatní takové mapy a otázky připravovat vzájemně. Aktivita se může realizovat po Velikonocích 2020, na starost si ji bere I. Másilková. 

· Relax pro učitele AJ – intenzivní konverzace a aktivity pouze v angličtině (např. joga), na 24h, CMR navrhuje vyjet ve čtvrtek po obědě a končit v pátek po obědě. Lokalita nedaleko Zábřeha.  I. Haasová zjistí možnosti zázemí. Termín byl nejprve navržen na březen, poté na září 2020, ještě bude upřesněno na dalším jednání PS. Je třeba zjistit zájem a také možnosti uvolnění ze školy. Možno dát nezávaznou nabídku na workshopu S. Pazderové a zjistit zájem ze strany učitelů AJ. Jaký bude program? Bude se zvát nějaký zajímavý host? Min. 20 lidí, cílem je namotivovat další lidi do práce v PS.

· Bear Theathre – pro malotřídní školy zahrnout do akčního plánu ano, nebo ne?
2. Různé
Na dalším setkání PS Lea a Tina přestaví systém výuky angličtiny v jejich rodných zemích – Rakousku a Slovinsku. Členové PS mohou pozvat své kolegy, které by toto téma a následná diskuze zajímala.

Lea dále sdělila, že v rámci projektu Erasmus je také sekce pro učitele, kde mohou společně sdílet nápady a projekty… Na příští setkání připraví Tina podrobnější informace ve psané podobě, a může nabídnout spolupráci přes ředitele učitelům AJ. Zájem projevila J. Friedlová a H. Suchomelová.

Sbírání nápadů a diskuze v otevřené facebookové komunikaci – Lea zařídí FB profil.

3. Návrh termínu dalšího jednání
Další setkání PS CJ proběhne  16.1.2020 ve 14:00 h v kanceláři MAS, Valová 2, Zábřeh.

Pozvánka včetně programu bude v dostatečném předstihu všem členům PS rozeslána mailem.

Zapsala: P. Juřinová 
Ověřil:  A. Dvořáková
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