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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Čtenářská gramotnost
 Termín konání:  7.11.2019, 14:00 hod.
 Místo konání:     Knihovna Zábřeh, Nám. Osvobození 345/15, 78901 Zábřeh
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :                                                      
1. Putovní kufříky – putovní kufřík do MŠ, příběhový, čtenářský – informace (Janků, Effenberger Rychlá) 
2. Aktivita knihovny Zábřeh  
– domluva na prezentaci kvalitních knížek pro MŠ a 1. stupeň ZŠ (1x za pololetí) 
3. DRAMIKA – Roman Musil  - termín, propagace (Effenberger Rychlá) 
4. Rychlebky – informace (Pchálková, Šmehlíková, Králová, Effenberger Rychlá, Kubíčková, Reslerová) 
5. AKČNÍ PLÁN NA ROK 2020 
6. Termín dalších setkání

A.Dvořáková rozeslala členům PS dotazník ohledně problémů čtenářské gramotnosti, toho, co ve svých školách pro čtenářskou gramotnost dělají sami členové, a návrhy aktivit pro rok 2020. (Odpovědi z dotazníku jsou součásti zápisu v příloze 1)

1) Putovní kufříky
Putovní kufřík pro MŠ je již skoro hotový, M. Effenberger Rychlá a J. Janků přinesly knihy, které pro kufřík navrhují a předkládají ke konzultaci s kolegyněmi z MŠ.

Kufřík přednesový – M. Effenberger Rychlá komunikuje s G. Zelenou Sittovou, lektorkou přednesu, o TOP 15ti knihách vhodných pro přednes. Navrhla také jako suvenýr do soutěže pro žáky 1. a 2 stupně malou knížečku, která byla k vidění na workshopu G. Zelené Sittové.

2) Aktivita knihovny Zábřeh
J. Šmehlíková vypracovala seznam kvalitní dobré literatury pro žáky z 1. – 5. třídy ZŠ. Tentýž seznam je zveřejněn také na webových stránkách knihovny. J. Šmehlíková jej aktualizuje cca co tři týdny. Členové se shodli, že je dobré zaslat tento seznam do ZŠ a uspořádat kampaň. Padlo několik návrhů, jak ji pojmenovat: Pojďme změnit povinnou četbu, Smysluplná doporučená literatura, To nás baví, Návrh smysluplné doporučené četby pro učitele ČJ….
1. krok je kampaň – zaslat seznam literatury do ZŠ učitelům (školy by si mohly tento seznam vyvěsit na webové stránky – jak pro učitele, tak pro rodiče, aby měli přístup k dobrým knihám pro čtení v rodině. K seznamu přidat i odkaz na webové stránky knihovny pro aktualizaci), případně vytvořit plakát a vyvěsit do škol na nástěnky.

2. krok – workshop v knihovně – 1. část workshopu -  nabídka doporučené četby – hlavně pro 2. stupeň (připraví J. Šmehlíková),(v knihovně se dělají besedy jen pro 1.stupeň, pro 2. stupeň z kapacitních důvodů ne), k nabídce knih je třeba ještě přidat nějaký zajímavý program – 2. část workshopu - listování? dramatizace úryvku knihy pod vedením P. Schönové?, P. Kristková může oslovit lektorky a dobré didaktičky z ZŠ Jevíčko, paní Veselkovou a Finsterlovou – ukázka praktické činnosti s knihou.

Workshop by měl proběhnout na konci února 2020.

Cílem aktivity je, že „chceme, aby se četlo dětem to, co děti baví a co je úměrné jejich věku“.

K této aktivitě vznikl „minitým“ – J. Šmehlíková, M. Effenberger Rychlá, P. Schönová, G. Kubíčková, P. Kristková, I. Reslerová – Schůzka minitýmu proběhne 27.11.2019 po 14h v kanceláři MAS, Valová 2, Zábřeh.

J. Janků navrhuje, aby si každá škola navrhla TOP 10 knih.
3) Dramika – Roman Musil
Po diskuzi bylo dohodnuto, že M. Effenberger Rychlá vykomunikuje s lektorem termín na květen 2020, workshop bude jednodenní – pátek, jako ochutnávka. Později můžeme zorganizovat dvoudenní workshop i s přespáním.
4)  Rychlebky
Minitým se několikrát sešel a připravil pracovní listy. První informace o aktivitě byly již rozeslány do škol. Další instrukce jsou připraveny na rozeslání v nejbližších dnech. Pár poznámek k aktivitě: na akci není nutné se nijak přihlašovat, školy si mohou vybrat, jaký díl chtějí číst a následně zpracovat, není nutné číst všechny. Místo původně plánované pověsti, mají žáci napsat čtyřverší, které pak bude otištěno v knize. V zaslaných instrukcích by mělo zaznít, kde lze knihy zakoupit (Knihkupectví Patka, Pradědovo muzeum Bludov, nebo půjčit v knihovně Zábřeh), do kdy mají poslat vyplněné listy, pracovní listy mohou zpracovávat jednotlivci, nebo dvojice. Kolik listů za školu poslat? Všechny, nebo jen ty co stojí za to? Týden před koncem aktivity poslat připomínající mail. Besedy s K. Jedonkem proběhnou v termínu 17. – 21.2.2020.
5) Akční plán pro rok 2020
Knihobudka – A. Dvořákové se líbí nápad zřídit knihobudky – MŠ Strejcova již knihobudku u své školky má, měli to jako projekt a děti samy se s panem řemeslníkem na vzniku budky podílely. Podobnou knihobudku má i knihovna Postřelmov. Je třeba se ovšem o knihobudku starat a regulovat její obsah. A. Dvořáková již jednala s garantem PS Polytechnika R. Kozákem, jestli by se na této aktivitě podíleli.

Nová škola – www.ctenarskekluby.cz – nyní se připravuje seminář v Brně, podle toho, jaké to bude…

Nápad doplnit do putovních kufříků kostýmy pro divadlo – B. Jurka Karafiátová má kontakt na dealerku, která ji ve školce nabízela soubor knihy – pohádky – hudby – kostýmů, cena kolem 5000,-. 

Komiks o historii v regionu  - J. Vít se na tom snaží pracovat

Beseda s Karlem Jedonkem – únor 2020
6) Termíny dalších setkání
Další setkání pracovní skupiny proběhnou 9.1.2020 a 5.3.2020 ve 14h v Knihovně Zábřeh. Členové budou obeslání s pozvánkou s programem v dostatečném předstihu.

Zapsala: P. Juřinová
Ověřila:  A. Dvořáková
Příloha 1 

	Jaké jsou podle Vás problémy v ČG?
	Jakým způsobem děláte ČG ve Vaší škole (příklady, zajímavosti, pomůcky)
	Vaše návrhy aktivit na další rok 2020?

	mnozí studenti na SŠ nejsou zvyklí číst a pracovat s obsáhlejšími texty
	využití putovního kufříku, čtenářský klub
	setkání v rámci workshopů s dalšími zajímavými lektory

	nevidím problémy, pokud učitel chce, má dnes mnoho možností 
	dílny čtení, dílny tvořivého psaní, budování žákovských knihoven, nákup knih, každodenní čtení a práce s knihou
	Roman Musil - dramatická výchova, Rychlebky, 2 kufry poezie, kufr MŠ, kufr příběhy

	Celorepublikově je těch aktivit velké množství, někteří učitelé je navštěvují a někdo nejde nikam.Asi bych víc zveřejňovala, čeho se která škola účastní.(Jde to do portfolia učitele samotného,ví to ředitel , ale rodič přehled nemá.)Mne by to jako prarodiče zajímalo....
	Teď jsme odeslali s žáky záložky do knih. Slovenská škola Bešeňov zase posílá záložky k nám. Moje nejlepší kniha.Čteme každou volnou chvilku a děti se těší.Teď máme sérii Má to háček od Březinové(výborné čtení).
	"Pokračovat v putovních kufrech, Každá škola by mohla vyhlásit anketu TOP 10 nejlepších knih, pak se to může vystavit a nafotit,co má kde jaký úspěch."

	"Hodně dětí zná hry na tabletu, málo dětí dokáže převyprávět pohádku. Rodiče nabízejí dětem knížky s krátkými texty"
	"1x měsíčně mám chodí číst žáci ze základních škol 1x týdně přichází číst ""Pohádková babička"", paní Havránková pořídili jsme si knihobudku do zahrádky, je to prima čtení i pro rodiče"
	"Zdenka Štefanidesová pořádá besedy pro rodiče na téma: Co číst dětem..., na které jednak ukáže konkrétní knihy a navíc seznámí rodiče s riziky používání tabletů a dotykových mobilních telefonů. Nabízíme možnost programu Čteme dětem v Zábřehu pro veřejnost, jako loni."

	neúčastní se učitelé II. stupně, neúčastní se učitelé velkých zábřežských škol - PROČ?
	besedy pro školy a školky, nabídka četby, tipy na vhodné knihy pro děti, rodiče i pedagogy...
	seminář k vedení čtenářských klubů (tipy, rady, praktické ukázky) - zajišťuje Nová škola

	Přestože se (dle mého názoru) pro rozvoj čtenářské gramotnosti dělá v posledních letech mnoho a děti/žáci jsou v této oblasti více rozvíjeni, stále chybí schopnost kriticky myslet, řešit problém, tvořit otázky a umět na ně na základě textu odpovědět. Jsem přesvědčena o tom, že rozvoj ČG není úkolem pouze češtinářů nebo učitelů 1. stupně, je třeba ji vnímat jako celkové nastavení všech pedagogů ve všech předmětech.
	ČG nelze "dělat", vnímat ji jako něco odtrženého od ostatních procesů učení, čtenářská gramotnost je základ každého předmětu, každé hodiny. Tudíž je propojena se vším, co ve škole děláme - ranní čtení s dětmi, následné otázky, úkoly, řešení slovních úloh v matematice, zkoumání článků v novinách, psaní takových článků samotnými žáky (to je velká zkušenost)...
	Zapojení pedagogů všech stupňů a aprobací do vzdělávání pro rozvoj ČG! Češtináři to sami nezvládnou!! Semináře rozvíjející KRITICKÉ MYŠLENÍ!!!!!!!! Semináře, které pomohou naučit "číst" a odhalit manipulativní informace, skrytou reklamu, rizika sociálních sítí...

	Hlavním problémem je podle mě, že jsou děti cizinci ve svém rodném jazyce. Nechápou mnohdy význam slov.
	Učíme čtení formou čtenářských dílen, zařazujeme do výuky ČJ hodiny volného psaní, snažíme se přiblížit dětem český jazyk skrze sebe - tzn. vyjádři své pocity, myšlenky, pravidla ….v souvislosti s etickou výchovou. 
	Školení čtenářských dílen, které se pokouším zajistit od Leony Mechurové, líbil by se mi i seminář volného psaní. 
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