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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Cizí jazyky
 Termín konání:  16.1.2020, 14:00 hod.
 Místo konání:     Kancelář MAS Zábřeh, Valová 268/2, 789 01 Zábřeh
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :

1. Shrnutí aktivit PS za rok 2019 
2. Změna termínu Intenzivního jazykového kurzu 
3. Divadlo v angličtině – propozice, pravidla 
4. „Mapa po městě“ – putování s J.E.Welzlem 
5. Soustředění pro učitele angličtiny – seznámení s výsledkem ankety 

6. Konverzační a metodický kurz

7. Dobrovolníci programu ERASMUS  
· představení systému výuky angličtiny v Rakousku a Slovinsku 
· Tina – podrobnější informace v projektu ERASMUS o sekci pro učitele, kde společně sdílejí nápady a projekty. Nabídka spolupráce přes ředitele učitelům angličtiny. 
8. Návrh termínu dalšího jednání
Jednání vedla tentokrát Iva Christodulu a přípravy vyhotovila koordinátorka A. Dvořáková.

1. Shrnutí aktivit PS za rok 2019
A.Dvořáková shrnula aktivity PS ČG a CJ za rok 2019 – CLIL v ZŠ Štíty, projekt rodilého mluvčího, lekce metodického a konverzačního kurzu, brožurka Procvičujeme angličtinu doma, workshop lektorky S. Pazderové…

Otevřela se otázka putovního kufříku s anglickými knihami (po vzoru aktivity z části PS ČG) – M. Effenberger Rychlá přinesla nabídku s anglickými knihami od dealerky – nepadlo jednoznačné rozhodnutí.

2. Změna termínu Intenzivního jazykového kurzu

Nový termín intenzivního jazykového kurzu je stanoven na 23.3. – 27.3.2020 od 17:00 – 18:30. Lektorská dvojce je D. Johnová a Valerie Lynn. Náhradnice za Valerie je Tina. 

3. Divadlo v angličtině

Knihy jako zdroj inspirace jsou připraveny v kanceláři MAS. Dalším zdrojem inspirace jsou odkazy od Tiny na FB https://www.facebook.com/groups/1203213293215049/?hc_ref=ARQ6mn5HhUxe0ZnhNDo0LUItqZ8Q5FI1hcKxQUJ_9ZSYmi49Fo07i6HydToz7AXVZio
D. Johnová připravuje pravidla – vystoupení dětí by měla být 5 – 10 min. max. Odměna pro každého žáka a učitele. Udělení speciální ceny se zamítlo, podle jakých kritérií by se udělovala, kdo bude v porotě? … složité. Zamítnuto bylo i omezování počtu přihlášených, kdo má zájem, ať se přihlásí. Cílem akce je, aby si děti, které mají zájem, mohly připravit anglickou scénku, krátký výstup – motivace k učení angličtiny – zajímavá činnost. 

Určeno pro 1. stupeň, kde se bude přehlídka konat? Velký prostor? Co ozvučení, vystupující se budou rychle střídat, ve velkém prostoru nebude děti slyšet. Návrh je katolický dům, diváci budou ostatní žáci. Záleží na počtu zapojených škol a žáků. Prvním krokem je zjistit zájem ze strany učitelů.

Návrh pravidel a propozic je uložen na googlu na níže uvedeném odkazu k připomínkování. Doplňovat a upravovat prosím nejpozději do čtvrtku 13.2.2020.

https://drive.google.com/file/d/1dwf420idwWWMxT_rtN1MMNNX_qgQBNU9/view?usp=sharing
Dohodnutý název akce bude „English children theatre“.

Odměna bude anglické divadlo (např. Bear Theatre) pro všechny zúčastněné.
Přehlídka bude na jaře 2021, do konce června 2020 budou připraveny podklady, tak aby v září 2020 byla rozeslána nabídka do škol.

4. „Mapa po městě“
Oficiální název aktivity je „Welzl tour“ – town game. Určena pro 2. stupeň ZŠ. Cílem je, že žáci chodí po městě a plní anglické úkoly – skládají skládanku – zatím jak je hra zpracována, tak je pro žáky 2. stupně moc jednoduchá. Je možné vyzvat ke spolupráci informační centrum v Zábřehu. Jsou doporučovány více aktivity na hledání a pozorování (bez zapojení dalších osob).

Termín realizace – červen 2020 nebo příští školní rok.

Poznámka: žáci nemohou chodit po městě sami, museli by to povolit písemně rodiče, mohou vypomoci starší studenti z Gymnázia.

Aktivita bude dále k diskusi na setkání v březnu.

5. Soustředění pro učitele angličtiny

Ohledně této aktivity proběhla anketa, osloveno bylo 45 učitelů angličtiny, odpovědělo 22. Preferovaný čas je čtvrtek odpoledne do pátku odpoledne, podzimní termín (listopad 2020). Místo uskutečnění by mohl být Bozeňov a nebo lépe Heroltice u Štítů (přítomná M. Drlíková zjistí možnosti volných termínů).

Program: na čtvrtek odpoledne a pátek dopoledne mít dobrého lektora (Pazderová, Hojgrová z Oxfordu, Balíková) – motivace pro nové lidi, zbytek času hraní her, zpívání u kytary, meditace, joga, vlastní aktivity, sdílení.

Cíl: sdílení dobrých zkušeností, mluvit jen anglicky, motivace do další práce, přivést nové tváře do PS 

Finanční příspěvek od učitelů – ano, podle finanční nabídky z Heroltic

Doprava vlastní, autobus není třeba.

6. Konverzační a metodický kurz

Pro tento školní rok bude poslední lekce 10.3.2020 s I. Haasovou. Na podzimním setkání učitelů může být téma znovu otevřeno k prodiskutování. Padl názor, že zajímavější než metodika je konverzace – třeba „kafe s rodilým mluvčím“.

7. Dobrovolníci programu ERASMUS

· představení systému výuky angličtiny v Rakousku a Slovinsku 

Z časových důvodů byl pouze Tinou představen výukový systém angličtiny ve Slovinsku a jejich intenzivní výuka angličtiny už od nejnižších ročníků ZŠ. Prezentace bude zaslána spolu se zápisem mailem členům PS. Lea představí systém v Rakousku na příštím setkání v březnu.

· Tina – podrobnější informace v projektu ERASMUS o sekci pro učitele, kde společně sdílejí nápady a projekty. Nabídka spolupráce přes ředitele učitelům angličtiny – Tina představí na příštím setkání v březnu.

8. Návrh termínu dalšího jednání
Další setkání PS CJ proběhne  12.3.2020 ve 14:00 v kanceláři MAS, Valová 2, Zábřeh.

Pozvánka včetně programu bude v dostatečném předstihu všem členům PS rozeslána mailem.

Zapsala: P. Juřinová 
Ověřil:  A. Dvořáková
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