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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Cizí jazyky
 Termín konání:  12.3.2020, 14:00 hod.
 Místo konání:     Kancelář MAS Zábřeh, Valová 268/2, 789 01 Zábřeh
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :

1. Evaluační dotazníky 
2. Termíny a témata dalších workshopů s dr. Pazderovou 
3. Intenzivní jazykový kurz - informace 
4. Divadlo v angličtině – informace 
5. Soustředění pro učitele angličtiny – domluva ANO x NE, zajištění programu 
6. Dobrovolníci programu ERASMUS  
· představení systému výuky angličtiny v Rakousku (Lea) 
· Tina – podrobnější informace v projektu ERASMUS o sekci pro učitele, kde společně sdílejí nápady a projekty. Nabídka spolupráce přes ředitele učitelům angličtiny. 
7.  Různé 
Jednání vedl tentokrát Cameron Michael Ramsey a přípravy vyhotovila koordinátorka A. Dvořáková.
Na úvod jednání byla představena členka PS Štěpánka Staňková, která dříve pracovala v ZŠ Stará Ves, ale nyní se přestěhovala a působí na Obchodní akademii v Šumperku. Práci PS Cizí jazyky dlouhodobě sleduje a nyní bude i její aktivní členkou.

1. Evaluační dotazníky
V rámci projektu je nutné získat hodnocení od členů PS. AD vytvořila google formulář, jehož prostřednictvím bude možné na dotazník odpovídat online. Do konce týdne bude všem členům poslán odkaz, kde bude možné dotazník vyplnit. Vyplnění dotazníků je povinné pro všechny členy. Výsledky pak budou zpracovány do evaluační zprávy projektu.

2. Termíny a témata dalších workshopů s dr. Pazderovou
A.Dvořáková předjednala další termín na workshop s doktorkou Sabinou Pazderovou - předběžně na 6.11.2020. Tentokráte na téma Slovní zásoba – Vocabulary – jak učit slovní zásobu. Členové PS s datem i tématem souhlasili.
3. Intenzivní jazykový kurz
Původní termín byl stanoven na 23.3 – 27.3.2020, ale s ohledem na současnou situaci, kdy jsou školy zavřené, a není žádný jiný vhodný prostor, kde kurz pořádat, byl stanoven náhradní termín na 20.4 – 24.4.2020. S tím, že termín bude případně upraven, podle vývoje situace v ČR. Přihlášení zájemci budou o změnách informováni.

Pozn.: Vzhledem k vládním opatřením ohledně koronaviru je kurz nyní přeložen na neurčito. Všichni přihlášení o zrušení kurzu byli informováni.

4. Divadlo v angličtině
Shrnutí informací – jsou připravené knížky pro inspiraci. V přípravě je plakát, k jehož konečnému znění se budou moci vyjádřit členové PS prostřednictvím sdíleného souboru – verze bude česká i anglická.

Do konce června by měla jít informace do škol, aby se mohli od nového školního roku připravovat.

Š. Staňková má zkušenosti s anglickým divadlem na svém bývalém působišti. 

Doporučuje se nechat na učiteli, jak představení pojme. Podrobná pravidla se řešila již na minulém setkání PS. Val Lynn nabízí pomoc s přípravami.

5. Soustředění pro učitele angličtiny

Předpokládaný termín soustředění je plánován na konec října či na listopad (termín se bude odvíjet od volných kapacit v Herolticích) - od čtvrtka od 14 h do pátku 13h. V rámci soustředění  je možné uskutečnit workshop s p. Irenou, kterou doporučuje P. Hecl. I. Christoudoulou a I. Haasová připraví program  soustředění. Val Lynn nabízí v angličtině cvičení jógy. 

Místo konání: Heroltice. 

Cílem soustředění je společně strávit čas a mluvit jen anglicky, poznat co nejvíce angličtinářů a motivovat je k zapojení do PS.
6. Dobrovolníci programu ERASMUS

Lea představila systém výuky angličtiny v Rakousku v podrobné prezentaci.
Tina připravila podrobnější informace v projektu ERASMUS o sekci pro učitele, kde společně sdílejí nápady a projekty. Nabídka spolupráce přes ředitele učitelům angličtiny. 

V příloze budou obě prezentace pro členy PS k dispozici.

8. Návrh termínu dalšího jednání
Termín dalšího jednání PS zatím stanoven nebyl. Bude svoláno podle vývoje situace v ČR (koronavirová epidemie).
Zapsala: P. Juřinová 
Ověřil:  A. Dvořáková
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