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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Management škol
 Termín konání:  4.3.2020, 13:00 – 15:00
 Místo konání:     SŠSPaS , P. Bezruče 476, 789 01 Zábřeh
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :

1. Představení nového koordinátora pracovní skupiny a objasnění role facilitátorky  
Ing. Ivici Másilkové. 
2. Prezentace výstupů z konference Management v Čechách 2020 a výstupů z výzkumu týkajícího se proměny managementu. 
3. Představení návrhu nové koncepce vzdělávání a dalšího rozvoje ředitelů. 
4. Představení možností využití profesní psychodiagnostiky pro definici a rozvoj manažerského potenciálu. 
5. Strategický rozvoj škol a využití možnosti koučování. 
6. Možnost využití role facilitátorky ve školách (pro zjištění SWOT, řešení konfliktních situací, zjišťování potřeb školy, brainstorming pro hledání řešení atd.) 
Jednání zahájila hlavní manažerka MAP II Anna Bartošová, na úvod všechny přítomné přivítala a představila novou členku realizačního týmu MAP Ivicu Másilkovou. Ta bude nově koordinátorkou této pracovní skupiny. I. Másilková si poté převzala slovo a oznámila program setkání. Součástí zápisu bude prezentace, která provázela celé setkání, hlavní informace tedy budou obsaženy v ní.
1) Představení nového koordinátora pracovní skupiny a objasnění role facilitátorky  
Ing. Ivici Másilkové
I.Másilková nejprve představila sebe, svoje dosavadní zkušenosti v oblasti týmové spolupráce, profesní diagnostiky, školení manažerských a měkkých dovedností, koučinku. Poté zařadila aktivitu pro přítomné ředitele a zástupce, aby si z nabízených obrázků vybrali dva, první, který je vystihuje a druhý, jež znázorňuje jejich postavení v organizaci. Každý se pak tímto představil a vysvětlil svou volbu obrázků.
2) Prezentace výstupů z konference Management v Čechách 2020 a výstupů z výzkumu týkajícího se proměny managementu
I.Másilková se nedávno účastnila konference Management v Čechách 2020 a přednesla přítomným závěry, vztažené na prostředí školství. Podrobnější informace v prezentaci.
3) Představení návrhu nové koncepce vzdělávání a dalšího rozvoje ředitelů
I.Másilková přichází s nabídkou pro rozvoj ředitelů a zástupců na poli manažerských dovedností. Tomu ovšem musí předcházet diagnostika (jak na tom jsem), poté vytvoření individuálního rozvojového plánu (co budu dělat), rozšíření tvrdých dovedností (potřebuji školení na např. legislativu), nebo měkkých dovedností (potřebuji vědět, jak dát zpětnou vazbu, vybírat zaměstnance, komunikovat…) a pak zhodnotit, zda je třeba jít cestou školení, tréninků, exkurzí, nebo cestou koučinku a supervize.
4) Představení možností využití profesní psychodiagnostiky pro definici a rozvoj manažerského potenciálu
Jednou z variant, jak lze psychodiagnostiku ředitele provádět je Hoganův osobnostní dotazník, který umí I. Másilková vyhodnotit, a okomentovat pro případné zájemce. Jedná se o online test, o cca 200 otázkách, který zabere 20 min a dá odpovědi na různé oblasti osobnosti, zařazených na škálách. Vyhodnocení dotazníku je zpoplatněno.
5) Strategický rozvoj škol a využití možnosti koučování
Koučink je metoda, která může ředitelům a zástupců pomoci zvládat vedoucí pozici lépe. Kouč pracuje s předpokladem, že koučovaný zná všechno, co potřebuje ke svým rozhodnutím, nepoučuje, neříká, jak to má být – klient si sám hledá svojí cestu. Kouč pomáhá koučovanému pojmenovat cíl, hledat cesty, prioritizovat a utvářet akční plán. Hlídá proces rozhodování, aby byl efektivní a pracuje s vnitřní motivací. MAP je schopen ředitelům, v případě zájmu, kouče zprostředkovat. Pro představu o tom, jak se s koučem pracuje a co tato zkušenost může přinést, připravuje I. Másilková ochutnávku koučování pro zájemce. Přítomní se mohli vyjádřit, zda je pro ně tato nabídka zajímavá a zda již nějakou zkušenost s koučinkem mají.
6) Možnost využití role facilitátorky ve školách (pro zjištění SWOT, řešení konfliktních situací, zjišťování potřeb školy, brainstorming pro hledání řešení atd.)
Další nabídka pro ředitele ze strany MAP je možnost využití role facilitátora ve škole. Možná témata k řešení jsou SWOT analýza školy, analýza potřeb školy, chování žáků a nápravná opatření, komunikace s rodiči, klima ve sborovně, řešení konfliktů. Práce se skupinou je obvykle v rozsahu 1,5 h a jednou za rok ji nabízí MAP zdarma. 
7) Návrh termínu dalšího setkání
Na závěr setkání proběhla ještě pozvánka na ředitelskou akademii, která se uskuteční 21. - 22.5.2020 ve Františkově. 

Na 2.4.2020 se také připravuje setkání asistentů pedagogů, se kterou chce I. Másilková dlouhodobě spolupracovat, proto tímto prosí ředitele, aby je na setkání poslali.

Zapsala: P. Juřinová 
Ověřil:  I. Másilková
Příloha 1. Prezentace
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