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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Polytechnika a přírodní vědy
 Termín konání:  21.5.2020, 15:00 hod.
 Místo konání:     MŠ Pohádka, Československé armády 649,789 01 Zábřeh
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :

1. Výměna příkladů dobré praxe v době COVID-19 ve školách – diskuze

2. Proběhlé akce

3. Aktivity pro další školní rok - diskuze

4. Různé

i. Další jednání pracovní skupiny - termín, místo
Deváté setkání PS se uskutečnilo v MŠ Pohádka v Zábřehu. Jednání vedl M. Škrott a představil přítomným následující program.

1) Výměna příkladů dobré praxe v době COVID-19 ve školách – diskuze
Různé školy se s výukou na dálku v období uzavření škol vypořádávaly různě. Několik týdnů trvalo, než se zavedl funkční systém zadávání úkolů, učiva a testů. Některé školy posílaly úkoly mailem, některé tiskly a materiály vozily dětem, které neměly přístup k internetu. Využíván byl i Google Classroom, nebo školní systém Iskola – Zoom…. na VŠ do nedávna žádná výuka neprobíhala a teď je třeba dohnat všechna praktická cvičení. MŠ Pohádka fungovala po celou dobu uzavření škol, i když jen v omezeném režimu. 

Proběhla diskuze také nad známkováním a celkově hodnocením žáků, je třeba ocenit spolupráci se školou, problematické je hodnotit žáky, kteří se vůbec do vzdálené výuky nezapojili. 

Většina pedagogů se shodla na tom, že je pro ně nepředstavitelné, že by se uzavření škol v takovémto rozsahu ještě někdy opakovalo.

2) Proběhlé akce
M. Škrott sdělil, že od minulého setkání PS v lednu proběhl turnaj ve Člověče, nezlob se (19.2.), což byla i letos povedená akce, které se účastnilo 7 týmů z MŠ a 5 týmů ze ZŠ. Dále se někteří členové zúčastnili webináře Google Classroom na maximum (7.4. – 9.4.), který prakticky učil pedagogy plánovat  a připravovat si online výuku pro žáky. 

3) Aktivity pro další školní rok - diskuze
Projektový den Světlo a barvy plánovaný původně na květen 2020 se bohužel musí odsunout na jaro 2021. H. Roubalíková, která byla nositelkou nápadu, podzimní termín realizace nedoporučuje, protože si nejprve musí zaškolit žáky nejvyšších ročníků, aby by byli schopni program pro ostatní školy provést. Navíc je obava, že hromadnější akce pro žáky z různých škol budou na nějakou dobu pozastaveny, aby nedošlo k případnému přenosu nemoci. 

Z těchto důvodů se členové PS shodli na tom, že bude lepší nyní podporovat rozvoj polytechniky a přírodních věd vyhlašováním různých soutěží, kdy se výrobky budou tvořit přímo ve vlastní MŠ a ZŠ, nebo formou půjčovaní zajímavých stavebnic a krabic jednotlivým školám.

a) Tajemství přírody – putovní krabice

MAS Horní Pomoraví vlastní 8 krabic, které obsahují spoustu vybavení pro jednoduché a bezpečné přírodní pokusy, vhodné jak pro MŠ, tak ZŠ. V každé krabici je soupis obsahu a také knížka s návody, jak pokusy dělat. Krabice by si mohla jedna škola půjčit na 3 týdny a pokusy si s dětmi vyzkoušet a pak by je vrátila zpět na ZŠ Školská, R. Kozákovi, který se stal správcem těch to krabic. R. Kozák během týdne doplní látky a tekutiny, které byly při pokusech spotřebovány a připraví krabice k dalšímu zapůjčení. M. Škrott zajistí materiál k doplňování.

Ke krabicím bude přiložena prezenční listina, kde se bude evidovat, od kdy do kdy jaká škola měla krabice půjčené, a kolik učitelů a dětí s krabicemi pracovalo. Bude také přiložená flashka, kde se budou nahrávat fotky, jak děti a žáci s krabicemi pracovali.

Rezervování krabic by mělo probíhat přes rezervační systém, který by měl být součástí sdíleného webu, jež připravuje M. Šimák z PS MG a ICT.

b) Stavebnice TEIFOC

M. Portešová sdělila vlastní zkušenost se stavebnicí TEIFOC a navrhla, že by bylo dobré jich několik pořídit a mít je také jako putovní. 

TEIFOC je stavebnice, kdy pomocí malých pálených cihel a dalšího stavebního materiálu lze postavit domečky. Domečky je možné pak opět rozebrat a stavebnice může putovat dál.

Sklad stavebnic by byl opět na ZŠ Školská a platila by pro ně stejná pravidla jako pro putovní krabice Tajemství přírody (rezervace, prezenční listiny, flashka)

c) Kufry s nářadím

V. Uvíra má zkušenost s aktivitou MAP Šumperk, kde připravili pro ZŠ dva kufry plné nářadí a pro MŠ dva kufry plné různého materiálu k vyrábění a tyto kufry, také budou putovat po školách. 

Členům PS se nápad líbil, zejména putovní kufr s nářadím, ocenili by jej jistě nejen žáci v ZŠ, ale také děti v MŠ. V. Uvírá má zkušenosti s tím, kde sehnat vhodné nářadí v dětské velikosti i takové, které lze používat ve škole v běžné třídě. V jednom kufříku by bylo nářadí pro 6 dětí. 

Součástí kufrů by měly být také metodiky, jak s nářadím pracovat a co lze pomocí něho vytvořit. Metodiky může dodat R. Kozák a M. Portešová, kteří je mají zpracované. Pomohou také odkazy na technomet, kde je hodně nápadů.

M. Portešová doporučila také přítomným firmu Fíha Dýha (www.fihadyha.cz), která dodává materiál pro pracovní činnosti do škol.
4) Další jednání pracovní skupiny – termín, místo
Bylo dohodnuto, že další setkání PS  proběhne v pondělí 14.9.2020 v 15:00. Místo setkání upřesní M. Škrott v zaslané pozvánce. 

Zapsala: P. Juřinová 
Ověřil:  M. Škrott
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