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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Management škol
 Termín konání:  26.10.2020 12:00 – 13:30
 Místo konání:     online prostor
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :

1. Úvodní slovo A. Bartošové – hlavní manažerky projektu MAP II

2. Prezentace úspěšných projektů – A. Dvořáková

3. Prezentace připravovaných projektů – B. Janíčková

4. Prezentace Koncept rozvoje managementu škol – I. Másilková

5. Nastavení efektivní spolupráce ředitelů a MAP
1) Úvodní slovo A. Bartošové
Jednání zahájila hlavní manažerka MAP II Anna Bartošová, na úvod všechny přítomné přivítala a promluvila o významu projektu MAP, o jeho hlavních principech a nástrojích.

2) Prezentace úspěšných projektů
Poté navázala A. Dvořáková a představila nejlepší aktivity, které se v projektu MAP podařilo realizovat. Pracovní skupiny v projektu MAP vymýšlejí a realizují širokou škálu aktivit jak pro děti a žáky (Člověče, nezlob se, Pojďte s námi do Rychlebek), pro rodiče (J. Halda), tak pro učitele – buď formou dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (např. S. Pazderová, V. Facová), nebo prostřednictvím sdílení dobré praxe (např. Výjezdy do MŠ na Zábřežsku a Šumperku, Otevřená hodina dramatické výchovy). Velmi oblíbenou činností je sdílení rodilého mluvčího v základních školách. Ceněnou originální aktivitou jsou Putovní kufříky PS Čtenářská gramotnost, kterou přebírají i jiné MAPky.
3) Prezentace připravovaných projektů
Jako další prezentovala B. Janíčková a mluvila o tom, co se v projektu MAP plánuje za aktivity v nejbližší době. Doba je pro pořádání akcí nejistá, ale i tak realizační tým nepolevuje v aktivitách a připravuje mnoho zajímavých workshopů, jak z oblasti manažerského rozvoje ředitelů, tak z oblasti vzdělávání učitelů (Kauzuistický seminář s ukázkami supervizní práce, Práce s problematickou třídou). Jakmile se znovu otevřou školy, děti a žáci budou moci využívat 

nové Putovní krabice plné pokusů – Tajemství přírody a také sdílení Stavebnice Teifoc. Pro žáky nejvyšších ročníků je připraven projektový den – Jak opravit kolo.
4) Prezentace Koncept rozvoje managementu škol
I. Másilková předložila členům PS nabídku rozvoje managementu škol. Celý proces začíná diagnostikou (jak na tom jsem), poté vytvořením individuálního rozvojového plánu (co budu dělat), rozšířením tvrdých dovedností (potřebuji školení na např. legislativu), nebo měkkých dovedností (potřebuji vědět, jak dát zpětnou vazbu, vybírat zaměstnance, komunikovat…) a na závěr zhodnocením, zda je třeba jít cestou školení, tréninků, exkurzí, nebo cestou koučinku a supervize.
5) Nastavení efektivní spolupráce ředitelů a MAP
Na závěr setkání I. Másilková otevřela diskuzi na téma nastavení efektivní spolupráce ředitelů a MAP. Vyzvala ředitele, aby, pokud chtějí a mají zapálené učitele, je přihlásili jako členy pracovních skupin a mohou se tak na tvorbě aktivit MAP přímo podílet. Další probíranou záležitostí byla mailová komunikace mezi MAP a řediteli ohledně pozvánek na připravované akce – zda je současný model pro ně takto vyhovující. Zaznělo, že momentální systém je v pořádku, bylo doporučeno, aby do předmětu mailu bylo vždy napsáno, zda je akce určena pro MŠ nebo pro 1. nebo 2. stupeň ZŠ, případně pro jakou aprobaci – podle toho se ředitelé budou lépe orientovat, kterým učitelům pozvánku poslat. Ředitelé jsou rádi informováni, o tom na jaké akce zveme, chtějí, aby i nadále pozvánky chodili přes ně. Uvítají i zaslání připomínkového mailu den před koncem přihlašování na akci. 
6) Návrh termínu dalšího setkání
O dalším termínu setkání PS Management škol budou členové v dostatečném předstihu informování mailem.
Zapsala: P. Juřinová 
Ověřil:  I. Másilková
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