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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny Financování
 Termín konání:  26.1.2021 13:00 – 14:00
 Místo konání:     online místnost
Účastníci: viz. prezenční listina + za realizační tým MAP II Anna Bartošová, Zdeňka Mihulková, Pavla Juřinová
Program:

1) Přivítání 
2) Přehled aktivit za rok 2020 a jejich financování dle pracovních skupin 
3) Roční akční plán 2021 
4) Diskuse 
1) Přivítání
A. Bartošová přítomné přivítala a přestavila program dnešního setkání. Krátce promluvila o podstatě projektu MAP II a také o náplni činností PS Financování. Před samotným setkáním PS byly všem členům mailem zaslány dokumenty – Evaluace akčních plánů za rok 2020, Akční plány na rok 2021 k podrobnému prostudování.
2)  Přehled aktivit za rok 2020 a její financování dle pracovních skupin
Rok 2020 nebyl v projektu MAP II jednoduchý a přesto, že se po většinu roku nedalo osobně scházet a pořádat workshopy, i tak se podařilo realizovat mnoho akcí, ať už v prezenční nebo online formě. Za PS Čtenářská gramotnost a cizí jazyky lze zmínit doplnění dalších putovních kufříků plných knih, projekt pro žáky Pojďte s námi do Rychlebek, Příběhy našich sousedů, sdílení rodilého mluvčího ve výuce (i online) a video žáků My favourite things pro podporu využití AJ. PS Matematická gramotnost na začátku roku ještě v prezenční formě uspořádala kurz pro pedagogy v MS EXCEL a po uvržení škol do distanční výuky školila pedagogy v online nástrojích Google Učebny a MS Teams. PS také podpořila vznik společného webu pro sdílení www.edian.cz. PS Polytechnika a přírodní vědy v úvodu roku stihla ještě vyrobit se žáky v ZŠ a dětmi v MŠ ptačí budky a krmítka a pozorovat ptáky v ptačí hodince. Byl realizován také 2. ročník turnaje ve Člověče, nezlob se s vlastnoručně vyrobenými figurkami z recyklovaných materiálů. Poté se skupina soustředila spíše na zařízení putovních krabic s chemickými pokusy (Tajemství přírody) a stavebnicemi Teifoc. PS Management škol a rovné příležitosti přinesla pedagogům a ředitelům spoustu workshopů a webinářů na zajímavá témata a jde také směrem individuální podpory ředitelů v koučinku. Na závěr 
tohoto bodu setkání byly přítomným předloženy grafy a statistiky čerpání finanční prostředků za jednotlivé PS a v mezích přímých a nepřímých nákladů. 

3) Schválení ročního akčního plánu 2021
V dalším bodu setkání bylo hlasováno o akčním plánu pro rok 2021. Pro předložený návrh akčního plánu hlasovali souhlasně všichni přítomní členové PS Financování. Nepřítomným členům byly všechny podklady i s odkazem na hlasování per rollam zaslány mailem. Po součtu všech získaných hlasů bylo zjištěno, že návrh akčního plány byl 5 hlasy schválen.
4) Diskuze
A.Bartošová chtěla v diskuzi rozvinout téma návrhů dalších možných činností PS Financování. Metodika Postupů MAP II totiž dává návrhy, čím by se PS Financování mohla zabývat. Otázka zněla: Mohou být některé z těchto činností přínosné i pro náš MAP? Ze zmíněných příspěvků přítomných lze učinit tyto závěry:
· sdílením právních poradenských služeb
· sdílením služby archiváře
· rozvojem spolupráce s firmami s cílem získání materiálů pro polytechniku pro školy
· společnou realizací vzdělávání účetních škol v místě
Téma odbřemeňování ředitelů bude projednáno i na PS management škol. 

Má někdo tip na nového člena PS Financování (osobu, nebo organizaci)?
5) Stanovení termínu dalšího setkání
Konkrétní termín dalšího setkání nebyl stanoven. Členové PS o datu dalšího setkání budou informováni prostřednictvím pozvánky zaslané e-mailem v dostatečném předstihu.
Příloha 1:
Prezentace pro PS Financování
Zapsala: P. Juřinová
Ověřil:  A. Bartošová 
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