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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Cizí jazyky
 Termín konání:  13.10.2021, 14:00 hod.
 Místo konání:     kancelář MAS HP, Valová 268/2, 789 01 Zábřeh, 2. patro
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :

1. Přivítání, prezence 
Osobní představení dobrovolníků z ERASMU+ (Představení forem spolupráce: škola - dobrovolník 
2. Mgr. Sylvie Doláková – workshop „Slovní zásoba AJ“; materiály do škol 
3. Intenzivní konverzační kurz AJ pro pedagogy (domluva) 
4. Různé 
A. Dvořáková přivítala všechny přítomné a představila program dnešního setkání.
1. Přivítání, prezentace
V rámci projektu ERASMUS + jsou na ročním pobytu v MAS HP dvě dobrovolnice – Judy z Německa a Aška z Polska. Obě se skupině krátce představily ve svých prezentacích. Hovořily o tom, odkud pochází, jaké jsou jejich předchozí zkušenosti, proč si vybrali zrovna ČR a náš region, jaké jsou jejich zájmy. Všechny informace měly doplněny množstvím fotek. Prezentace dobrovolnic budou členům PS zaslány e-mailem.
Přítomné členky se naopak představily dobrovolnicím.

Poté si vzala slovo opět A. Dvořáková a představila možnosti a cíle spolupráce mezi školou a dobrovolnicemi. Možnosti jsou následující:

· Pravidelný klub v rámci školní družiny
· Výlety, exkurze, projektové dny realizované školou, škola v přírodě
· Hodiny anglického jazyka a další hodiny
· Zapojení dobrovolníka do projektových dnů realizovaných MASkou
· Pravidelný klub v rámci školní družiny
Činnost dobrovolníka:
· Dobrovolník tráví čas ve školní družině, nepřipravuje pro děti řízenou činnost, naopak zapojuje se do běžné činnosti, přičemž se domlouvá s dětmi anglicky. Tento způsob učení považujeme za nejpřirozenější formu učení se cizímu jazyku. 
· Zapojení dobrovolníka probíhá vždy ve spolupráci s pedagogickým pracovníkem, dobrovolník je v pozici školního asistenta, jehož činnost řídí pedagogický pracovník, nezastupuje tedy pedagoga a nemůže být s dětmi sám.
Podmínky spolupráce:
· Spolupráci je potřeba domluvit co nejdříve v podzimních měsících, aby bylo možné časově zvládnout rozsah plnění programu.
· Spolupráce funguje na pravidelné bázi 1x/týden ve ŠD, rozsah 1 – 3 hod. Celkový rozsah je 24 hod v průběhu 6-10 měsíců. 
Cena je 6.000,- Kč za celkový rozsah práce klubu, přičemž MAS hradí 100%. Podmínkou je vykazování činnosti klubu.
· Výlety, exkurze, projektové dny realizované školou, škola v přírodě
Činnost dobrovolníka:
· Dobrovolník se účastní programu organizovaného školou. Zapojení dobrovolníka nevyžaduje přípravu ze strany dobrovolníka. Dobrovolník nepřipravuje pro děti řízenou činnost, naopak zapojuje se do běžné činnosti, přičemž se domlouvá s dětmi anglicky.
Podmínky spolupráce:
· Základní cena za 1 pracovní den (předpoklad 5 – 8 pracovních hodin ve škole dle náročnosti programu) je 8 000,- Kč (2 x 4.000 Kč). Přičemž MAS hradí 100% Kč.
· Hodiny anglického jazyka a další hodiny
Činnost dobrovolníka:
· Dobrovolník se zapojuje v hodinách angličtiny. Hodinu metodicky vede učitel, který se předem domluví s dobrovolníkem na formě zapojení dobrovolníka do hodiny. Aktivita může vyžadovat jednoduchou přípravu dobrovolníka.
· Dobrovolník se může zúčastnit dalších hodin, kde je vhodné zapojit anglický jazyk. Vhodné jsou všechny výchovy ale i další předměty, kde je možné kombinovat znalosti s pojmenováváním v angličtině. Tímto způsobem bychom rádi podpořili využití metody CLIL.
· Výuka probíhá vždy ve spolupráci s pedagogem, dobrovolník je v pozici školního asistenta, jehož činnost řídí pedagog, nezastupuje tedy pedagoga a nemůže být s dětmi v rámci hodin sám.
Podmínky spolupráce:
· Základní cena za jednoho dobrovolníka na 1 pracovní den (předpoklad 5 pracovních hodin ve škole, ale reálně zahrnuje celých 8 hodin vč. přípravy a komunikace) je 4 000,- Kč.
· Přičemž MAS hradí cca 60% a škola zbývajících 1 500,- Kč/den.
· Zapojení dobrovolníka do projektových dnů realizovaných MASkou
Činnost dobrovolníka:
· MAS připravuje několik projektových dnů zaměřených na polytechnické vzdělávání, multikulturalitu či environmentální vzdělávání. V rámci těchto projektových dnů vystupují dobrovolníci v roli odborníka a jejich přítomnost obohacuje projekt o přirozené učení se jazyku. 
· Projektový den zahrnuje přípravu/domluvu s pedagogem ohledně přizpůsobení programu konkrétní třídě, realizaci projektového dne a taky reflexi projektového dne s pedagogem.
Podmínky spolupráce:
· Program je v rozsahu 4 hod se zapojením 1 skupiny dětí – cca 20 dětí. 
· Základní cena na 1 pracovní den  je 4 000,- Kč. Škola hradí 100% ceny. Přičemž nerozhoduje, zda se projektového dne účastní 1 nebo 2 dobrovolníci. Cena zahrnuje přípravu a komunikaci s učitelem a reflexi s učitelem.
Dobrovolníka je nutné si předem zamluvit přes kontaktní osobu Alena Dvořákovou, nebo prostřednictvím vyplnění formuláře (EDIAN.cz). 
V současné době již mají s dobrovolnicemi dobrou zkušenost v ZŠ Lesnice, kde navštěvují družinu. Žáci se neostýchají, pokouší se s děvčaty komunikovat. První návštěva byla spíše seznamovací, druhá již mnohem více uvolněná. 
Dobrovolnice mohou být dobrou inspirací pro žáky, když vidí, kolik toho již mají děvčata za sebou, které země navštívily a dozvědí se také o projektu dobrovolnictví.
2. Mgr. Silvie Doláková
Na úterý 19.10.2021 je připraven celodenní workshop Mgr. Silvie Dolákové – Slovní zásoba v AJ. Workshop proběhne prezenčně. Zájem byl také o workshop Angličtina od začátku, ten může být na jaře 2022. Pro některé pedagogy není jednoduché se uvolnit z výuky na celý den, preferovali by spíše workshop v odpoledních hodinách, rozdělaný do dvou dní a třeba i v online formě.
3. Intenzivní konverzační kurz AJ pro pedagogy
A. Dvořáková zjišťovala, zda by byl zájem o jazykový kurz pro pedagogy. Jde o týdenní kurz, kdy každý den se schází zájemci na 1,5h v podvečerních hodinách. Kapacita je 10 – 15 lidí. Lektorem by měla být Vall a jeden zkušený pedagog. Členové se vyjádřili, tak že do konce kalendářního roku nemají mnoho prostoru, protože se ve školách realizuje také doučování žáků. Možný termín by byl v listopadu, případně v lednu.
4. Různé
Diskutovalo se nad problémy žáků v AJ. U starších žáků se nedostatky covidového období tolik neprojevují, nevíce postižení jsou žáci třetích ročníků. Pedagogové snižují své nároky na nejnižší možnou úroveň. Za doby distanční výuky se ještě více rozevřely nůžky mezi dětmi, které mají dobré zázemí doma a těmi, kterým rodiče se školou nepomáhají. Nyní jsou mezi nimi ve škole velké rozdíly.

Panovala shoda, že je vhodné děti seznamovat s angličtinou už od první třídy, stačí jednou týdně, hravou formou a ve třetí třídě již učit i anglicky psát a číst.
M. C. Ramsey nově působí na ZŠ B. Němcové v hodinách konverzace AJ v nejvyšších ročnících a zdá se, že svým přístupem motivuje slabší žáky k tomu, aby  na sobě pracovali a snažili se s ním nějak domluvit.
5. Návrh termínu dalšího jednání
Termín dalšího setkání nebyl zatím stanoven. Koordinátorka zašle pozvánku s programem e-mailem všem členům v dostatečném předstihu.

Zapsala: P. Juřinová 
Ověřila:  A. Dvořáková
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