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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Matematická gramotnost a ICT
 Termín konání:  9.6.2021, 14:00
 Místo konání: online místnost 
Účastníci: viz. prezenční listina

Program:

1. Putovní kufřík deskových her 
2. Informace k webu edian.cz 
3. Šimák, M. -  Robocamp 
4. Diskuse nad návrhy aktivit PS MG a ICT  
5. Různé 
6. Další setkání PS

V úvodu jednání Z. Mihulková přivítala přítomné a představila výše uvedený program.

1. Putovní kufřík deskových her
Z. Mihulková oslovila vedoucí kroužků deskových her, firmu deskovky.cz, má také informace z FB skupiny zaměřené na deskové hry a vytvořila seznam deskových her, který zaslala členům PS. Bylo dohodnuto, že budou vytvořeny dva putovní kufry – jeden se hrami pro MŠ a druhý pro 1.stupeň ZŠ a družiny.

Odhadováná cena her je 10 500,-. Odpovídá částce plánované v Akčním plánu.

P. Nimrichtr si správu kufříků vezme na starost, Z. Mihulková ještě připraví soupis her, včetně vybavení her tak, aby bylo možno kontrolovat při vypůjčování jejich stav. Nutný bude také půjčovací řád (na jak dlouho, co dělat  v případě poškození hry, ztráty některých částí). Kufříky bude možné rezervovat na Edianu.

Pro plánovaný den deskových her zatím není vybraný termín.

2. Informace k webu Edian.cz
Web je rozdělený do sekcí – Pro vedení školy, Pro učitele a Pro veřejnost. V těchto sekcích jsou záložky Aktuality, Kalendář (připravované akce nejen MAP, ale také PPP, SPC, ÚP, OHK – v jednání), Sdílené materiály (vkládání materiálů vhodných do výuky, možnost vyhledávání pomocí filtrů…), Sdílené zdroje (zde je možné rezervovat jak rodilého mluvčího, tak putovní kufříky, sady a stavebnice), Nabídky práce.

V tuto chvíli bude ředitelům vygenerován přístupový kód, díky kterému se budou moci na web přihlásit. Přes ředitele bude přístup umožněn i pedagogům. V příštím týdnu půjde ředitelům mail včetně fotonávodu.
3. M. Šimák  - Robocamp
V rámci Robocampu, který bude probíhat v prvním červencovém týdnu v ZŠ Postřelmov, je plánovaný prezentační den 8.7.2021 v době od 8 do 12 (14). Je připravováno 9 stanovišť, kde zájemci si mohou prohlédnout a vyzkoušet legorobotické stavebnice, mikrobity, provlékačky BUUK, putovní kufříky MAP, Beeboty, ozoboty, 3D tisk, Lego Mindstorms.

Některé ze stanovišť budou volně dostupné, některé budou organizovány do bloků.

M. Šimák zpracuje plakát a ve spolupráci se Z. Mihulkovou rozešlou do škol. Zájemci se budou přihlašovat přes google formulář.
4. Diskuze nad návrhy aktivit PS MG a ICT
Někteří členové PS mají zájem o školení na 3D tisk.

5. Různé 
Žákyně 9. třídy ze ZŠ Školská se účastnila soutěže Technické univerzitě se svým výrobkem 3D tisku obsadila 1. místo. Výrobek byl členům PS představen.

Dále byl projeven zájem o nabídku centra robotiky - https://centrumrobotiky.eu/default/ped-vzdelavani, pořadatele Z. Mihulková oslovila s dotazem, zda budou přidávat termíny a zda případně nerealizují tyto aktivity i v jiných městech. Bylo jí sděleno, termíny se přidávat nebudou, ale pokud by měl někdo zájem, umožní mu nahlásit se jako náhradník a v případě, že se někdo odhlásí budou osloveni. 
6. Další jednání pracovní skupiny – termín, místo
Termín dalšího setkání PS zatím nebyl stanoven, proběhne na začátku nového školního roku. Zda bude setkání osobně, nebo online ještě není jasné. Členové budou včas obesláni mailem s pozvánkou.

Zapsala: P. Juřinová
Ověřila: Z. Mihulková
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