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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Management škol 
 Termín konání:  14.9.2021, 14:00 – 15:30
 Místo konání:     online prostor ZOOM
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :

1. Ředitelská akademie – změna termínu a předběžný zájem.
2. Co by měl každý ředitel vědět – návrhy na nová témata.
3. SYPO
4. Přechod dětí z 1. stupně na druhý stupeň úplné ZŠ.
5. Možnosti využití facilitátorky k přípravě strategických dokumentů a dlouhodobé strategie škol.
6. Webový portál Edian a připomenutí využití.
7. Představení dobrovolnic a možností práce s nimi.
8. Šablony NNO – představení.
9. Pozvánka na online informační schůzku ředitelů a starostů ohledně financování.
Jednání vedla I. Másilková a představila přítomným následující program. 
1) Ředitelská akademie – změna termínu, předběžný zájem
I.Másilková oznámila, že termín ředitelské akademie se posouvá o týden. Nový platný termín je 11.11. – 12.11.2021. Pokud bude možnost potkat se osobně, akademie bude probíhat v areálu Losinka. 

Předběžně je v plánu ve čtvrtek 11.11.2021 návštěva ZŠ Loučná nad Desnou, prohlídka školy a sdílení zkušeností v rámci spolupráce rodiče a škola, představení projektu Rodiče vítáni, do kterého je ZŠ Loučná zapojena.

Poté bude následovat odpolední blok 13:00 – 20:30 – dva odborné bloky na vybraná témata, jeden oddychový teambuildingový a krátký večerní program (bubnování). V pátek 12.11.2021 bude dopolední blok, který bude obsahovat opět dvě odborná témata a zakončení ŘA je plánováno na 12:30 obědem.
Současně se zápisem bude všem ředitelům zaslán dotazník zjišťující předběžný zájem o ředitelskou akademii s otázkami na ubytování, stravu a preferovaná témata. Prosíme o vyplnění krátkého dotazníku ZDE.
2) Co by měl každý ředitel vědět – návrhy na nová témata
Koordinátorka PS shrnula témata, která již v rámci seriálu „Co by měl každý ředitel vědět“ proběhla. Položila přítomným otázku, která další témata by měla být zařazena v novém školním roce. Byl projeven zájem o témata: pomoc při vybudování strategie školy nebo o prezenční formu právní poradny P. Zemana – novinky.

Přítomní chtěli vědět podrobnější informace o sdíleném archiváři – jednání mezi MAP a archivářkou bude den po setkání PS. Domluveno je, že pilotní projekt proběhne v ZŠ Rohle a na základě tamní zkušenosti bude pro školy vytvořena oficiální nabídka. Zazněla také informace, že za dva roky má být spisová služba již výhradně elektronicky, podle potřeby je možné zajistit na toto téma workshop. 
J. Vondálová dostala nabídku od právní služby p. Holubové ohledně GDPR, bude přeposlána ostatním ředitelům společně se zápisem.

Ředitelé se mohou s dalšími tématy i nadále obracet na I. Másilkovou
3) SYPO
Slovo dostala M. Effenberger Rychlá a vyzvala ředitele a pedagogy k zapojení do oblastních kabinetů. Paní Rychlá je členkou kabinetu českého jazyka a prvního stupně ZŠ a předškolní výchovy. Prostřednictvím těchto kabinetů lze problémy regionu řešit i na celostátní úrovni.
4) Přechod dětí z 1. stupně na 2. stupeň úplné školy
M. Effenberger Rychlá zmínila, že 17.6.  proběhlo metodického setkání angličtinářů, jehož bylo cílem sladit požadavky na děti opouštějící málotřídní školu a přicházející na druhý stupeň městské školy v anglickém jazyce. Setkání hodnotí jako velmi přínosné. V rámci jednání si pedagogové řekli, jaké jsou požadavky na znalosti dětí přecházejících na druhý stupeň, ukázali si, jaké učebnice používají a jakým stylem pracují a také kolik toho zvládnou probrat za jeden rok. Také bylo přínosné slyšet, že není problém, pokud nějaký žák něco neumí.

Stejně laděné setkání se plánuje na 7.10. jako metodické setkání češtinářů. Pozvánka bude zaslána všem ředitelům tento týden, prosíme o přeposlání češtinářům.
5) Možnosti využití facilitátorky k přípravě strategických dokumentů a dlouhodobé strategie škol
Už dříve byla nabízena školám možnost využití facilitátorky a nabídka stále trvá. I. Másilková je nově zapojena do projektu Synypse, což je platforma mentorů ve školství. Bude mít možnost čerpat inspiraci od kolegů, či najít zajímavé lektory ke spolupráci.
6) Webový portál Edian.cz a připomenutí jeho využití
V současné době je registrováno 12 ředitelů, kteří mohou následně přihlásit své pedagogy. I. Másilková ve stručnosti ukázala, jak je možné na Edianu rezervovat sdílené zdroje, což jsou jak 
putovní kufříky, tak rodilá mluvčí – nyní je k dispozici Valerie Lynn a nově také dvě dobrovolnice z programu Erasmus. Podrobný fotonávod pro registraci bude zaslán jako příloha. 
7) Představení dobrovolnic a možnosti práce s nimi
Od srpna jsou v MAS Horní Pomoraví dvě dobrovolnice Aška Skwiot  Polska a Judy Schubert z Německa. Děvčata byla přítomna na setkání PS a krátce se přítomným ředitelům představila. I. Másilková pak předložila nabídku využití dobrovolnic ve školách a cíle jejich působení. Nabídka bude zaslaná ředitelům společně se zápisem. Je také k dispozici na webu edian.cz
8) Šablony pro NNO
I. Másilková stručně vysvětlila, že ve spolupráci s MAS HP je možné také čerpat šablony pro neziskové organizace. Pokud je při škole, nebo v okolí nezisková organizace, která pracuje s dětmi a chtěla by se do čerpání šablon zapojit, je možno kontaktovat Hanu Olejníkovou z MAS HP, olejnikova@hornipomoravi.eu. 
9) Pozvánka na online informační schůzku ředitelů a starostů ohledně financování
Setkání je plánováno na 29.9.2021 na 15h online, povede jej A. Bartošová. Řešit se budou investiční záměry ve školách podle nové výzvy, aktualizace tabulky priorit podle nových pravidel. Doporučujeme se schůzky účastnit, protože dělat následné změny bude náročné.
10) Různé
Ředitelé na závěr řešili, zda se na školách již začalo doučovat a zda zachovávají i nadále hodiny pedagogické intervence. Bylo také domluveno, že si přejí pokračovat v online setkání Na skleničku s řediteli, 1x za měsíc od 14h.

11) Návrh termínu dalšího setkání
Přesný termín dalšího setkání není zatím stanoven. Členové pracovní skupiny budou včas informováni mailem s pozvánkou. 
Zapsala: P. Juřinová 
Ověřila:  I. Másilková
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