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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“
 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 

Polytechnika a přírodní vědy
 Termín konání:  21.9.2021, 16:00 hod.
 Místo konání:     Kancelář MAS Horní Pomoraví, Valová 268/2, 789 Zábřeh
Účastníci: viz. prezenční listina
Program :
1. Představení dobrovolníků Erasmus+ a jejich využití

2. Představení nových putovních kufříků mikroskopy

3. Představení nových putovních kufříků Walachia

4. Plán akcí na nadcházející školí rok 2021/2022

5. Různé

i. Další jednání pracovní skupiny - termín, místo
Jednání vedl M. Škrott a představil přítomným následující program.

1) Představení dobrovolníků Erasmus + a jejich využití
Jednání byly přítomny také dvě dobrovolnice z projektu Erasmus Judy Schubert a Aška Skwiot a Jakub Černý jako tlumočník. Všichni členové PS dostali nabídku pro školy mailem před jednáním. P. Juřinová pak ve stručnosti shrnula základní cíle jejich působení a možnosti zapojení dobrovolnic do školní výuky. Dobrovolnice se pak stručně přítomným představily a zodpověděly otázky. Pokud by měl někdo ze členů PS zájem podílet se na pilotním ověřování připravovaných projektových dnů, nechť kontaktuje členy realizačního týmu MAP.
2) Představení nových putovních kufříků s mikroskopy
Z projektu MAP II bylo pořízeno 10 mikroskopů s displejem, kde je možné nejen pozorovat sadu přiložených vzorků, ale také cokoliv dalšího. Pozorované lze také vyfotit, lépe ovladačem, než tlačítkem na mikroskopu. Je možné natáčet také krátká videa u vzorků, které se hýbou. Součástí kufříku bude také knížka a pokusná sada. Odhaduje se, že s mikroskopem mohou pracovat 3 děti společně. Mikroskop vydrží 3 hodiny v provozu, případně může být připojen do zásuvky, nebo do powerbanky. Fotky a videa se ukládají na SD kartu.

R. Kozák mikroskop vyzkoušel a ukázal fotky, které pořídil a také věci, které pod mikroskopem zkoumal.

P. Hekera navrhuje dodat také do kufříku cedníky a skleničky s uzávěrem na chytání a uchovávání vodních vzorků.

Místo laboratorních sklíček, které jsou velmi křehké a pro práci žáků nevhodné, je lepší použít přední průhlednou folii, která se používá na kroužkovou vazbu.

Je třeba dodat ještě SD karty, powerbanky a adaptery na USB. Kufříky s mikroskopy budou k vyzvednutí opět na ZŠ Školská v Zábřehu. 

Všechny putovní kufry, které jsou v projektu MAP k dispozici, je nutné předem rezervovat na https://edian.cz/pro-ucitele/sdilene-zdroje/page/2/ 
3) Představení nových putovních Walachia
K dispozici v putovní verzi budou také 2 ks stavebnice Walachia, k rezervaci na www.edian.cz a k vyzvednutí na ZŠ Školská.
4) Plán akcí pro nadcházející školní rok 2021/2022
Pro další ročník Turnaje Člověče, nezlob se, zatím nejsou vhodné podmínky. Děti se nesmí sdružovat ve vnitřních prostorech a na venkovní verzi už nebudou na podzim podmínky.

Padl návrh na tvoření z přírodnin na velká plátna a uspořádání výstavy, nebo na sněhové stavby v MŠ Štíty – záleží na sněhových podmínkách a na epidemiologické situaci.

Všeobecnou podporu získat návrh na navlékání barevného podzimního listí na ohebné dráty, následné tvarování a zavěšení výtvorů na Horním náměstí v Zábřehu před Městským úřadem. Každá škola bude navlékat listy samostatně, instalace výtvorů proběhne ve čtvrtek 21.10.2021 v 10h. Z. Straková napíše instrukce, jak listovou dekoraci vyrobit a M. Škrott domluví a zajistí instalaci za přítomnosti zapojených škol.
5) Další jednání pracovní skupiny – termín, místo
Bylo dohodnuto, že další setkání PS  proběhne na konci listopadu. Přesný termín a podrobnosti k setkání zašle koordinátor všem členům PS mailem.

Zapsala: P. Juřinová

Ověřil:  M. Škrott
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MAS Horní Pomoraví o.p.s., Hlavní 137, 788 33 Hanušovice, IČ: 277 77 146
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