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Projekt „MAP vzdělávání na území ORP Zábřeh II“

 CZ .02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Zápis z jednání pracovní skupiny 
Matematická gramotnost a ICT
 Termín konání:  27.6.2022, od 17:00h
 Místo konání:     Pyramida Zábřeh 
Účastníci: viz. prezenční listina

Program :
1. Závěrečné setkání členů PS  
2. Přínosy MAP 
Jednání vedla Z. Mihulková a přizvala k němu také A. Dvořákovou, která PS Matematická gramotnost bude vést v projektu MAP III.
1) Závěrečné setkání členů PS
Společné jednání se neslo v přátelském duchu, hovořilo se o aktivitách, které se v průběhu celého projektu podařilo realizovat. 
2) Přínosy projektu MAP II
Podle vyjádření členů nějakou dobu trvalo, než se sladila očekávání mezi členy a koordinátorem PS. Členové čekali, že ze strany koordinátora MAP budou přicházet nápady a náměty do výuky, tak jak to bylo dříve v kabinetech pro matematikáře. Koordinátor naopak předpokládal, že iniciativa a aktivita bude vycházet od členů. I přes toto počáteční nedorozumění se podařilo realizovat několik velmi povedených akcí. Zejména dva ročníky Konstruktérské akademie, nebo inspirativní výjezdy. Doba covidová pak nahrávala spíše rozvoji v oblasti ICT než matematiky. Byly realizovány workshopy, které pomáhali pedagogům při vedení distanční výuky. Na větší podporu matematické gramotnosti a sdílení aktivit do výuky se má zaměřit více projekt MAP III.
Na závěr Z. Mihulková všem poděkovala za účast v projektu a aktivní spolupráci a předává tímto vedení skupiny A. Dvořákové do projektu MAP III.
Zapsala: P. Juřinová 
Ověřila:  Z. Mihulková
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